



**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 25 березня 2025 року

№ 229

с. Петропавлівська Борщагівка

**Про затвердження рішення конкурсної комісії про проведення конкурсу  
з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій  
із збирання та перевезення побутових відходів  
на території Борщагівської сільської ради**

З метою впорядкування та належної організації діяльності у сфері управління побутовими відходами, розвитку ринкових відносин, забезпечення якісного та своєчасного здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Борщагівської сільської ради (до складу якої входять: село Софіївська Борщагівка, село Петропавлівська Борщагівка, село Чайки), відповідно до Закону України «Про управління відходами», постанови Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 р. № 918 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів», керуючись ч. 1 ст. 30 , ч. 1 ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області, -

**В И Р І Ш И В:**

1. Затвердити рішення конкурсної комісії про проведення конкурсу з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Борщагівської сільської ради у вигляді протоклу № 1 від 18.02.2025 року (додаток 1) засідання конкурсної комісії, за результатом якого переможцем конкурсу було обрано комунальне підприємство «Борщагівка» строком на 5 (п'ять) років.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на профільного заступника сільського голови.

**Сільський голова**

**Олесь КУДРИК**



**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ № 1**

**засідання конкурсної комісії на визначення з визначення суб'єктів  
господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення  
побутових відходів на території Борщагівської сільської ради**

від 18.02.2025 року

11:00 год

с. Петропавлівська Борщагівка

місце проведення: сесійна зала

**ПРИСУТНІ:**

**Голова конкурсної комісії:**

Дідескуль Анжеліка Леонідівна

головний спеціаліст відділу житлово-  
комунального господарства,  
благоустрою та транспорту

**Секретар комісії:**

Тимошенко Павло Олександрович

головний спеціаліст юридичного  
відділу

**Члени комісії:**

Диба Андрій Петрович

інспектор відділу житлово-  
комунального господарства,  
благоустрою та транспорту

Косенко Василь Ігорович

головний спеціаліст відділу економіки  
та торгівлі

Шупик Валерій Михайлович

член виконавчого комітету

**Представники учасників конкурсу:**

- 1) від КП «Борщагівка» - відсутні, заяв/повідомлень про розгляд пропозиції за відсутності не надходило;
- 2) від ФОП Штутман Альона Іванівна - відсутні, заяв/повідомлень про розгляд пропозиції за відсутності не надходило;

Склад конкурсної комісії – 5 осіб, присутні – 5, тобто наявний достатній кворум для проведення засідання та прийняття відповідних рішень.

Об'єкт конкурсу №1 «Визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Борщагівської сільської ради»

*Веде протокол секретар комісії Тимошенко П.О.*

**Порядок денний:**

1. Про порядок проведення конкурсу на визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Борщагівської сільської ради за визначеними в конкурсній документації адресами.
2. Розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями, перевірка останніх на відповідність вимогам конкурсної документації та правильності оформлення документів.
3. Опрацювання та оцінювання конкурсних пропозиції, які не були відхилені з підстав, визначених Порядком проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, який затверджений Постановою КМУ від 5 серпня 2023 р. № 918, та були допущенні до оцінювання за критеріями, що визначені конкурсною документацією.
4. Оголошення переможця конкурсу з визначення виконавця послуги з вивезення твердих побутових відходів на території Борщагівської сільської територіальної громади.

**По першому питанню**

**СЛУХАЛИ:** голову комісії, яка ознайомила присутніх з порядком проведення конкурсу, представив членів конкурсної комісії. Повідомила, що відповідно до рішення Виконавчого комітету Борщагівської сільської ради №364 від 19.06.2024 р. оголошено про проведення конкурсу на визначення виконавця послуги з вивезення твердих побутових відходів на території Борщагівської сільської ради. Відповідно до зазначеного рішення було оприлюднено оголошення про проведення конкурсу на офіційному сайті сільської ради.

Було зазначено, що відповідно до журналу обліку конкурсних пропозицій на конкурс з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Борщагівської сільської ради Комунального підприємства «Борщагівка» (Учасник №1) та фізичної особи-підприємця Штутман Альони Іванівни (Учасник №2).

Запропонувала винести питання на голосування щодо затвердження порядку проведення конкурсу відповідно до Постанови КМУ від 5 серпня 2023 р. № 918

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 5 голосів, «Проти» - 0 голосів, «Утримались» - 0 голосів.

### **ВИРІШИЛИ:**

Затвердити порядок проведення .

### **По другому питанню**

**СЛУХАЛИ:** голову комісії, яка запропонувала розкрити запечатані конверти з конкурсними пропозиціями, які надійшли від КП «Борщагівка» та ФОП Штутман Альони Іванівни та перевірити вміст зазначених конвертів на відповідність вимогам конкурсної документації та правильності оформлення документів.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 5 голосів, «Проти» - 0 голосів, «Утримались» - 0 голосів.

### **ВИРІШИЛИ:**

розкрити конверти з конкурсними пропозиціями, які надійшли від КП «Борщагівка» та ФОП Штутман Альони Іванівни та перевірити на відповідність вимогам конкурсної документації та правильності оформлення документів.

### **По третьому питанню**

**СЛУХАЛИ:** секретаря комісії Тимошенка П.О., який ознайомив членів комісії з переліком та коротким змістом документів, що містились в конвертах, поданих КП «Борщагівка» та ФОП Штутман Альоною Іванівною.

З аналізу конкурсних пропозицій разом з додатками, що передбачені вимогами конкурсної документації, вбачається, що вміст конвертів, поданих КП «Борщагівка» (тариф на послугу із збирання та перевезення побутових відходів – 264,40 грн. за 1м<sup>3</sup>; тариф на 1 особу в місяць – 55,00 грн) та ФОП Штутман Альоною Іванівною (тариф на послугу із збирання та перевезення побутових відходів – 288,50 грн. за 1м<sup>3</sup>; тариф на 1 особу в місяць – 60,00 грн), відповідає критеріям, встановленим конкурсною документацією.

Голова комісії запропонувала поставити на голосування питання щодо оцінки та відповідності критеріям конкурсної документації пропозиції від КП «Борщагівка» та ФОП Штутман Альони Іванівни.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 5 голосів, «Проти» - 0 голосів, «Утримались» - 0 голосів.

### **ВИРІШИЛИ:**

Конкурсні пропозиції КП «Борщагівка» та ФОП Штутман Альони Іванівни відповідають критеріям конкурсної документації, містить необхідні документи.

**По четвертому питанню**

**СЛУХАЛИ:** голову комісії, яка повідомила, що оскільки тариф поданий у конкурсній пропозиції КП «Борщагівка» менше ніж тариф поданий ФОП Штутман Альоною Іванівною, запропонувала визначити переможцем конкурсу визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Борщагівської сільської ради саме КП «Борщагівка».

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 5 голосів, «Проти» - 0 голосів, «Утримались» - 0 голосів.

**ВИРІШИЛИ:**

Визначити комунальне підприємство «Борщагівка» переможцем у конкурсі на визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Борщагівської сільської ради відповідно до рішення Виконавчого комітету Борщагівської сільської ради №364 від 19.06.2024 р. та затвердженої ним конкурсної документації. КП «Борщагівка» визнається суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Борщагівської сільської ради строком на 5 років.

Голова конкурсної комісії

Секретар конкурсної комісії

Члени конкурсної комісії:



Дідескуль А.Л.

Тимошенко П.О.

Диба А.П.

Косенко В.І.

Шупик В.М.

Список

членів конкурсної комісії з визначення суб'єктів господарювання на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Борщагівської сільської ради 18.02.2025 року та брали участь у голосуванні

П.І.Б.	Посада	Підпис	Дата
Дідескуль Анжеліка Леонідівна	головний спеціаліст відділу житлово- комунального господарства, благоустрою та транспорту		18.02.2025
Тимошенко Павло Олександрович	головний спеціаліст юридичного відділу		18.02.2025
Косенко Василь Ігорович	Головний спеціаліст відділу економіки та торгівлі		18.02.2025
Діба Андрій Петрович	Інспектор відділу житлово-комунального господарства, благоустрою та транспорту		18.02.2025
Шупик Валерій Михайлович	Член виконавчого комітету		18.02.2025